# COMUNE di GIGNESE Provincia di Verbania

1	1	P	T	٨

Verbale di deliberazione del Sindaco del n. 67 del 11/12/2013.

## **OGGETTO**:

## EROGAZIONE CONTRIBUTO STRAORDINARIO ALLA PARROCCHIA DI NOCCO.

L'anno duemilatredici addì undici del mese di dicembre alle ore 17 e minuti 00 nella Sede comunale, è presente il Dott. D'ONOFRIO GIUSEPPE, nella sua qualità di SINDACO, ed assiste il Segretario Comunale CRESCENTINI MICHELE il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Il Dott. D'ONOFRIO GIUSEPPE, nella sua qualità di SINDACO, apre la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

#### **DELIBERA DEL SINDACO**

Premesso che da due anni le luminarie Natalizie della frazione Nocco vengono allacciate alla rete elettrica della chiesa di Nocco, dietro apposita autorizzazione del Parroco;

Considerato che tale soluzione consente al Comune di conseguire un risparmio economico rispetto alla soluzione di installare una fornitura provvisoria;

Ritenuto di erogare un contributo straordinario al parroco quale rimborso spese per il consumo elettrico pari ad € 200,00;

preso atto dei pareri favorevoli espressi ai sensi dell'art.49 del D.Lgs.267/2000;

#### **DELIBERA**

Di erogare un contributo straordinario di € 200,00 a favore della Parrocchia di Nocco per le motivazioni di cui in premessa;

Di imputare la somma di € 200,00 al Titolo I, Funz07, Serv.02, Int.05 (ex cap.2076) del bilancio di previsione che presenta la voluta disponibilità;

Di dichiarare il presente atto, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile.

Letto, confermato e sottoscritto. Il Presidente Il Segretario Comunale f.to D'ONOFRIO GIUSEPPE f.to CRESCENTINI MICHELE Si attesta: x la copertura finanziaria (art.153 comma 5 del D.Lgs. 267/2000) □ la regolarità contabile/tecnica (art.49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000) Il Responsabile f.to MARI Rag. Rosita x la regolarità tecnica (art.49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000), Il Responsabile f.to CRESCENTINI MICHELE CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE Si attesta che copia della deliberazione verrà pubblicata all'Albo Pretorio on-line di questo Comune inserito nel sito web: www.comune.gignese.vb.it per 15 giorni consecutivi (art.32 Legge 69/2009 e s.m.i.) a partire dal 19.12.2013 Il Segretario Comunale f.to CRESCENTINI MICHELE La presente è copia conforme all'originale per uso amministrativo. Gignese, lì 19.12.2013 Il Segretario Comunale CRESCENTINI MICHELE

### DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITÀ

Esecutiva in data 11.12.2013

perchè:

x dichiarata immediatamente eseguibile (art.134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000)

□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art.134 comma 3 del D.Lgs. 267/2000)

Il Segretario Comunale f.to CRESCENTINI MICHELE

Verbale di deliberazione del Sindaco del n. 67 del 11/12/2013. EROGAZIONE CONTRIBUTO STRAORDINARIO ALLA PARROCCHIA DI NOCCO.